



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

03 вересня 2018 року

м. Одеса

№ 250/ОД

Про утворення робочих груп

З метою моніторингу стану готовності закладів освіти області до нового навчального року та впровадження реформи «Нова українська школа»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад робочих груп з моніторингу стану готовності закладів освіти області до нового навчального року та впровадження реформи «Нова українська школа», що додається.

2. Робочій групі провести 4-5 вересня 2018 року моніторинг стану готовності закладів освіти області до нового навчального року та впровадження реформи «Нова українська школа» та за результатами моніторингу до 12.09.2018 надати інформацію директору Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту



О.А. Лончак

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 03.09.2018 № 250/ОД

**Склад робочих груп
з моніторингу стану готовності закладів освіти області до нового
навчального року та впровадження реформи «Нова українська школа»**

№	П.І.П.	Посада
I група	Пятаєва Олена Василівна	заступник директора Департаменту – начальник управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
	Дмитрук Зоя Анатоліївна	головний спеціаліст відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
II група	Коваль Ірина Анатоліївна	начальник відділу дошкільної та загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
	Шупарський Валерій Степанович	начальник відділу інвестицій, маркетингу та моніторингу КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»
	Манзюк Микола Іванович	головний спеціаліст відділу професійної освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
III група	Углік Оксана Валентинівна	начальник відділу корекційної освіти, соціальної роботи та ресурсного забезпечення управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
	Ткачова Наталія Георгіївна	головний спеціаліст відділу дошкільної та загальної середньої освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації

Заступник директора Департаменту



О.В. Пятаєва